

中央一号文件首次提出人才智力支撑

新华社北京1月30日电 (记者董峻)中央农村工作领导小组办公室副主任唐仁健30日在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上说,农民素质低是当前推进现代农业建设和新农村建设的一个瓶颈。这次中央一号文件,第一次明确规定了人才智力支撑。

他说,中央一号文件对解决这一问题确定了三点:

——明确要求加大投入的力度,中央和省级财政都要加大。
——采取多种有效的形式和针对性更强的措施对农民加强培训,一是提高在家务农农民的种田水平;二是对外出就业的农民,要提高他们的就业能力,文件中特别指出,要在农民中培训一批中高级技工。

——强调发展农村专业合作组织,另外在农民中也要培养现代农业的经营者,还要提高为他们服务的农村公共人员的能力。

中央农村工作领导小组办公室主任陈锡文在对这一问题进行补充时说,农民素质整体上与城市居民相比偏低,这是历史造成的。长期以来对农民应该提供的公共服务做得不够,特别是在农民接受教育方面,起点上和城市相比有差距,造成了农民整体素质比较低的状况。

陈锡文表示,党和政府这几年对这个问题高度重视,深化农村改革的一个非常重要的内容就是改革农村义务教育制度,中央在这方面投入的预算也非常大。历史造成的问题需要经过长期的努力,不断加大投入,对农民进行义务教育、职业教育以及其他各方面的培训,才能逐步改变这种状况。

郑州焦作推出旅游新线路 水上横渡游黄河

新华社郑州1月30日电 郑州、焦作两地旅游部门及景区日前正式推出“水上横渡游黄河”等旅游新线路。现在,从郑州坐着大巴走黄河浮桥去焦作旅游,只要45分钟就能搞定。

据《河南商报》报道,按照新的跨黄河旅游线路,游客可先乘坐气垫船游黄河,再到河对岸的焦作市武陟县参观嘉应观。返回时可以游览黄河湿地景观带,汉霸二王城、炎黄二帝巨塑等景点。

游客还能自由选择观看《禅宗·少林》音乐大典或选择参加“嵩山—黄河—云台山”等线路。据介绍,这些旅游线路水路由气垫船通航,陆路通过黄河浮桥连接。

山西大同市发生罕见凶杀案 公安局政治部主任遭同事毒手

新华社太原1月30日电 (记者胡靖国)记者从山西省公安厅获悉,山西大同市公安局政治部主任李慧敏一家29日晚夜遭歹徒袭击,李慧敏死亡,另有3人受伤。目前犯罪嫌疑人宋建忠已被抓捕归案,宋建忠系大同市公安局交警支队南郊大队副教导员。

1月29日24时许,大同市公安局110指挥中心接到报警称:大同市凤凰园小区号楼发生一起命案。接到报警后,市公安局迅速指令有关警力赶到现场,经现场勘查初步查明:死者系大同市公安局政治部主任李慧敏,其家中还有3人受伤,分别为徐某,女,40岁,系死者的亲姑;田某,女,19岁,保姆;小男孩,1岁,系死者孙子。4名受害人致死致伤原因为钝器击打。经过调查,大同市公安局确定犯罪嫌疑人为大同市公安局交警支队南郊大队副教导员宋建忠。作案后,犯罪嫌疑人驾车逃跑。

案件发生后,山西省公安厅组织指挥大同市公安机关设卡堵截,并协调内蒙古自治区公安机关在相关地区设卡堵截。30日6时20分,专案民警在内蒙古警方的协助下,在呼和浩特市境内将犯罪嫌疑人缉捕归案。目前,此案正在调查审理之中。



1月30日,福州小朋友王雅佳(左)把买来的熊猫玩具送给了台湾小朋友宜萱(中)和黄培洁(右)。当日,参加“海峡两岸快乐小天使活动营”的70位台湾小朋友和20多位福州小朋友一起,来到福州熊猫世界观看大熊猫。
新华社记者 姜克红 摄 (新华社传真照片)

未来十天中国大部地区冷暖变化较大

据新华社北京1月30日电 (张洁)中央气象台30日发布天气预报称,未来10天内,影响中国的冷空气依然活动频繁,大部分地区冷暖变化较大。

未来4天至10天具体预报如下:

2日8时至3日8时,新疆西北部、云南等地有小雨(雪);我国其他大部分地区将以晴为主,气温呈逐渐回升趋势。

3日8时至4日8时,新疆北部阴有小雪,四川盆地、云贵高原东部、江南西部、华南西部阴有小雨(雪)。

4日8时至5日8时,华北、东北、黄淮、江淮等地阴,部分地区有小雪,气温下降;云贵高原东部、江南、华南等地有小雨(雪)。

5日8时至6日8时,青藏高原东部、西南地区东部、江南西部、华南西部地区有小雨雪;华北、东北等地有4级至6级偏北风,气温下降,渤海、黄海海域有6级至7级偏大风。

6日8时至8日8时,受冷空气影响,西北地区东部、华北中南部、黄淮及南方大部将出现一次雨雪天气过程,气温下降。

广 告

Tel:3924268

国家队包揽女子追逐十金赛前三名

据新华社吉林1月30日电 (记者齐海山 邹大鹏)中国冬季两项队女队又掀起“囊括风暴”,在刚刚结束的亚冬会冬季两项女子追逐10公里比赛中,中国选手再次囊括前3名,孔颖超获得冠军,刘显英、董雪分别获得银牌和铜牌。

这是中国冬季两项队女队员在29日的亚冬会冬季两项女子短距离7.5公里比赛中包揽前3名后的又一大满贯。这次不过是孔颖超和刘显英换了个位置。

雪后初霁,赛场上的阳光有点刺眼,亚冬会冬季两项女队追逐10公里赛准时举行。2号孔颖超在滑行和射击上显示出了冠军实力,20发子弹全部命中。最后,孔颖超以36分13秒93、一枪脱靶的成绩获得金牌。

紧随其后的刘显英脱靶3次,以38分2秒44的成绩获得银牌;董雪脱靶5次,以40分13秒06的成绩获得铜牌。中国队另一名参赛运动员殷启明脱靶5次,以42分43秒47的成绩获得第五名。



中国选手孔颖超在比赛中。
新华社记者 任军川 摄 (新华社传真照片)

小资料:
冬季两项

冬季两项是越野滑雪与步枪射击的混合项目,运动员要带着指定步枪在雪地上滑行,在滑行途中对靶射击,如命中,枪支内禁止使枪,脱靶一枪就会被罚多滑行,用闪光灯。亚冬会冬季两项源于北欧,冬季冰壶开赛第二年,组委会特意在赛前一日,对场内观众提出要求。据新华社

长春1月30日 日体育专电

(记者 焦宇)请大家将手

机调到振动,在滑行途中对靶射击,如未中,赛场内禁止使

枪,脱靶一枪就会被罚多滑行,用闪光灯。亚

冬会冬季两项比赛项目。据新华社

加拿大外教看到王北星“无限未来”



中国选手王北星在比赛中冲刺。
新华社记者 迟海峰 摄 (新华社传真照片)

据新华社长春1月30日电 (记者马向菲)当21岁的王北星30日以绝对优势捧起第六届亚冬会女子速度滑冰500米桂冠时,冰面上进行的她的加拿大教练凯文·克劳克一种游戏,1998年长野冬奥会冰壶比赛中不就是明星的意思吗?这位33岁的长野冬奥会500米速滑铜牌得主说。

“她的潜力巨大,她会有一个了不起的未来。”名字在中文中不就是明星的意思吗?这位33岁的长野冬奥会500米速滑铜牌得主说。

500米比赛分内、外道两次比赛,王北星在第一次比赛时就以38秒02打破了队友王曼丽39秒20的亚洲纪录,第二次比赛又以38秒04超过本赛季5次500米世界杯冠军、韩国的李相花,并最终夺冠。



亚 冬 会 速 递